



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Řízení
Student: Hana Karbulková
Studijní obor: Strukturální politika EU a rozvoj venkova
Název diplomové práce: Rozvoj služeb v neziskové organizaci
Oponent diplomové práce: Ing. Tomáš Rádl
Povolání oponenta: Pedagog volného času - ředitel

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Neziskové organizace jsou velmi aktuální zvláště v dnešní době. Doplňují funkci státních organizací zvláště v ve výchově mimo vyučování a v sociálních službách.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle jsou srozumitelně a vhodně formulovány.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Diplomantka postupovala systematicky od otázek teoretických k praktickým závěrům.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Použitá data a informace odpovídají současnému stavu.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Řešení problematiky se dobralo cíle.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Teorii zná diplomantka velmi dobře.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Citace odpovídají.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Jazykově v pořádku.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Pojmy diplomantka užívala ve správných souvislostech.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Celkově na mě práce působí vyrovnaně i po formální stránce.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíle jsou naplněny.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou formulovány jasně a jsou využitelné pro praxi Salesiánského střediska mládeže.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Závěry práce budou použity při dalším strategickém plánování Salesiánského střediska mládeže v červnu 2007.

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Jaké jsou silné a slabé stránky nové Vámi navržené nové organizační struktury Salesiánského střediska mládeže?

Otázka 2: Co byste navrhla k zlepšení řízení lidských zdrojů v Salesiánském středisku mládeže?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Doporučuji práci k obhajobě.

Datum: 11. 05. 2007

Podpis oponenta diplomové práce:

